
こどもリハスタジオ　メロディー　ご利用意向調査集計
実施期間：令和4年9月10日～10月10日
回収率：94.1％（16名回収/17名配布）
アンケート方法：手渡し

　 　　　　　 　 　　　　　

　 　

★どのような時にそう感じられましたか。 ★その他、お気づきの点やご要望等がございましたらご記入ください。

①急な対応でもきちんとしてくれます。 ・自分で気づかないことが多いので、教えていただくことがありがたいです。
②子どもの発達や就学等の相談時
③子どもの食形態について相談したときに丁寧でわかりやすくアドバイスをしてくれました。
④子どもの体調に関して相談したところ、とても親切にアドバイスしてくださいました。
⑤小さな変化も連絡帳に書いてくれて、分かりやすいし安心します。 アンケートにご協力をいただきましてありがとうございました。
⑥メロディ―への送迎の時。 これからも保護者様のご要望をしっかりと受け止め、
⑦優しく親身になって聞いて下さいます。 より良い支援に繋げていけるよう努めたいと思っております。
⑧子どもの事(行動など)を気にかけてくれ、いろいろ教えてくれたりしてくれるところ。

　　　　　　こどもリハスタジオメロディー　スタッフ一同

できている

100％

職員のあいさつはできていますか。

できて

いる

100％

職員は、分かりやすく丁寧な

言葉遣いができていますか。

はい

100％

職員は相談をよく聞いて、

丁寧に対応していますか。

できている

100％

職員の身だしなみは

きちんとできていますか。

はい

100％

個別支援計画について、職員から

分かりやすい説明がありますか。

はい

100％

個別機能訓練(リハビリ)は希望通り

実施されていますか。
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